

2017-01-12 22:09 阅读: 993

## 特朗普的御用华裔女风水师

大家知道做房地产的老板都有一个或几个风水师，比如李嘉诚等都在风水师的指导下顺风顺水。今天上任的美国总统特朗普，是做房地产起家的，他有没有风水师呢？答案是肯定的，特朗普的御用风水师是一位华裔女性，名字叫 Master Pun-Yin（天山本妍）。

Master Pun-Yin（天山本妍）是一位传奇风水大师，她的办公室和她父亲 Master Tin-Sun（天山居士）的住处在纽约唐人街。纽约唐人街总体来说比较破败，但 Master Pun-Yin（天山本妍）的办公室一直在唐人街，这不仅因为她的客户在这里容易找到她，更是因为她觉得那里的风水非常好，房间里植物葱郁，泉水潺潺。

在 Master Pun-Yin（天山本妍）的办公室里装饰墙上，有一张 1995 年 6 月拍摄的老照片。当时 27 岁的 Master Pun-Yin（天山本妍）站在最前排中间，旁边是特朗普。这张 20 年前的老图片记录了特朗普国际酒店大厦建成庆典，高端大气的 Master Pun-Yin（天山本妍）站在中间，旁边是特朗普和一群大亨。她当时的职业是建筑规划师，主要是风水布局。

Master Pun-Yin（天山本妍）专业是建筑规划，但她跟随父亲学习风水 15 年。她说：我在做特朗普大楼时只有 27 岁，在这之前，这个行业鲜有女性涉足。一般来说，50 到 60 岁左右的女性会从事这个行业。因此，我从事这个行业不仅跨界，而且跨越年龄层。

1995 年开始，特朗普聘任 Master Pun-Yin（天山本妍）和她的父亲，对国际酒店和大楼的选址进行评估，可以按照风水的需要对设计进行变更。特朗普当时的想法是用好的风水布局来吸引中国内地人和香港人来投资美国房地产。

Master Pun-Yin（天山本妍）接手特朗普大楼项目后，表现出非常强势，要求做许多设计更改，她说：“除非你要我做这个项目，否则就要听我的建议。”特朗普对中国风水是比较认同的，当然作为地产商人他主要是认为风水能带来商机。他 1994 年评论《》关于风水的文章时说道：“没人愿意错失一个发财的机会，好的风水会让你比竞争者更具优势。亚洲人已经占据我们市场很大份额，不能忽视他们的喜好。

特朗普国际酒店中的标志性特点源于 Master Pun-Yin（天山本妍）的建议。大楼前的金属地球仪，是为了转移哥伦布圆环带来的交通负能量。建筑采用茶色玻璃外观，反映周围的天空，据说是吸走了风带来的负能量。Master Pun-Yin（天山本妍）坚持建筑入口面朝中央公园，而不是原来的方向——面朝哥伦布圆环。交通造成能量不稳定，就像随时可能飞来的子弹，不稳定，有杀气。

Master Pun-Yin（天山本妍）运用风水，帮助特朗普在这个项目上取得成功，同时为她和父亲赢得好名声。“这个项目结束后，不断有媒体采访我，跟我谈论这个项目。”现在，Master Pun-Yin（天山本妍）已经自己建立做起生意，拥有广泛的客户。是当地政府的项目委托人。

同时她为特朗普带来好运气，几十年来，特朗普将中国风水原则融入自己的房地产事业，在金融风暴中几经沉浮，最终成为成功的商人，并当选美国总统。

Master Pun-Yin（天山本妍）不久前接受美国国家公共广播电台（NPR）斯科特·西蒙采访时，说：90 年代中期建造特朗普国际酒店运用风水是一种营销手段。

特朗普竞选美国总统时, 希拉里一直领先, 但之后特朗普后来居上, 有没有风水助阵呢? 小编曾在发文预测 (请关注“易经推理”微信公众号文章《特朗普为什么能战胜希拉里?》), 从特朗普的衣着判断其有风水师助阵。

之前小编还注意到特朗普团队都戴有一种三角形的标志, 有的人是纯红色的, 有的人红黄相间的。从风水学角度看这是一种能量场的布局。风水学中以三角形态为五行火的布阵。因为特朗普生肖属狗五行属土 (丙戌年 1946 年屋上土), 这是一组火生土的信息组合。

斯科特·西蒙问及下一任美国总统要如何重新布置办公室以达到和谐。Master Pun-Yin (天山本妍) 称根据风水原则, 办公桌面朝壁炉, 代表火元素。根据中国占星术图, 火元素不利于希拉里·克林顿, 她同时有水等 5 个元素, 更平衡些。特朗普缺了水元素, 因此他心存怨恨而且富于攻击性。性格中缺少柔软的一面。因此他的女儿和凯丽安妮·康威对他而言无比重要, 因为女性代表阴柔。所以, 如果人们想要一个好总统, 最好是让这两位女性同他合作。